



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 24 ” червня 201 9 р.

№ 08/249/28/515-4580

Київському міському
голови
Кличку В.В.

Шановний Віталію Володимировичу!

У зв'язку з капітальним ремонтом шляхопроводу на перетині проспектів Комарова та Леся Курбаса з 22 червня припинено рух швидкісного трамваю №1, попередньо було припинено рух швидкісного трамваю №3 через будівельні роботи на зупинці «Кільцева дорога», рух іншим наземним транспортом на лінії проспектів Леся Курбаса – Космонавта Комарова також значно погіршився, внаслідок чого десятки тисяч мешканців Борщагівки виявилися фактично відрізними від центра міста і від станцій метрополітену, рух наземного транспорту паралізований.

Звертаю увагу, що лінія проспект Леся Курбаса – проспект Космонавта Комарова – вулиця Борщагівська є дублюючою для іншої транспортної артерії міста – проспекту Перемоги, на якому рух транспорту також значно ускладнено через капітальний ремонт Шулявського шляхопроводу. Можна стверджувати, що вся південно-західна частина м. Києва через організацію відповідних ремонтних робіт виявилася практично відсіченою та заблокованою від центральної частини столиці. Наголошую, що безпосередню відповідальність за створення цього транспортного колапсу, від якого страждають сотні тисяч киян та гостей столиці, несе виконавчий орган Київської міської ради (КМДА).

Від імені територіальної громади Борщагівки вимагаю вжити невідкладних заходів для відновлення та подальшого забезпечення безперешкодного транспортного сполучення мікрорайону з центром міста, а також дати відповіді на наступні питання:

1. Строки завершення капітальних ремонтів на Шулявському шляхопроводі та на перетині проспектів Комарова та Леся Курбаса.

2. Строки відновлення руху швидкісних трамваїв №1 та №3.
3. Які додаткові маршрути організовано та скільки додаткових одиниць транспорту виведено на вулиці міста, для забезпечення перевезень мешканців Борщагівки, що потерпають через припинення трамвайного сполучення до станцій метрополітену та центра міста.
4. Які об'їзні маршрути запропоновано учасникам автомобільного руху для уникнення вимушених заторів на проспекті Перемоги та проспектах Леся Курбаса – Космонавта Комарова.

Відповідно до ч. 2, 3 ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» про результати розгляду звернення прошу Вас повідомити мене в установлений Законом термін.

З повагою,
депутат Київської міської ради



О.В. Пабат

КИЄВ**ВЛАСТЬ**